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O b r a z l o ž e nj e

Institut za razvoj obrazovanja ove godine održava 9. Sajam stipendija i visokog obrazovanja u  
Rijeci. Sajam će se održati u četvrtak, 17.10.2013. od 10 do 17 sati na Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Rijeci. Ovo je druga godina za redom da se ova iznimno važna manifestacija održava 
u Rijeci, što je osobito značajno uzevši u obzir veliku prošlogodišnju posjećenost (3000 posjetioca), 
te dobru medijsku podršku.

Na ovogodišnjem Sajmu, kao i prošlogodišnjem, Grad Rijeka će sudjelovati kroz prezentaciju 
stipendija. Grad Rijeka dodjeljuje stipendije za darovite učenike 3. i 4. razreda srednje škole i 
studente s prebivalištem na području grada Rijeke. Osim stipendija za darovite učenike i studente, 
Grad Rijeka dodjeljuje i stipendije za studente s prebivalištem na području grada Rijeke koji se 
obrazuju za deficitarna zanimanja. Sudjelovanje na sajmu prilika je da na jednom mjestu učenici i 
studenti Rijeke saznaju sve o mogućnostima studiranja u Hrvatskoj i inozemstvu, kao i o 
mogućnostima stipendiranja, uključujući i stipendije Grada Rijeke. 

Osim prezentacije ponude studiranja i stipendiranja, cilj Sajma je otvoriti stručnu i javnu raspravu o 
aktualnim temama obrazovne politike u Hrvatskoj. Organizator svake godine Sajam obogati raznim 
aktivnostima. Ovogodišnja zemlja partner Sajma je Kanada, uz izlagače iz RH predstaviti će se 
više od 40 institucija iz 11 zemalja Europe, Sjeverne Amerike i Azije te će se organizirati 
predavanja uglednih stručnjaka. Posebno zanimljiv je stručni okrugli stol  pod nazivom „Značaj 
hrvatskog pristupanja EU za visoko obrazovanje“ čiji će fokus rasprave biti Hrvatski kvalifikacijski 
okvir. 

Nastavno na prošlogodišnju uspješnu suradnju Institut za razvoj obrazovanja obratio se Gradu 
Rijeci sa zahtjevom za ponovnom suradnjom u organiziranju i provedbi 9. Sajma stipendija i 
visokog obrazovanja u  Rijeci.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg:

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se sufinanciranje troškova organizacije 9. Sajma stipendija i visokog obrazovanja 
u  Rijeci u iznosu u 10.000,00 kn.

2. Sredstva za sufinanciranje troškova organizacije iz točke 1. ovog Zaključka isplatit će se na 
teret Proračuna Grada Rijeke za 2013. godinu, Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za 
odgoj i školstvo, Glave 00401, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, 
Aktivnosti: Donacije ustanovama i udrugama, pozicije 300 - Tekuće donacije u novcu, a po 
nalogu pročelnice Odjela.

         


